



DAN DUPINA Djeca u prvom planu priredbe Instituta za istraživanje mora »Plavi svijet«



Slavlje u čast - dupina

Program Dana dupina nadovezao se na Dan otvorenih vrata Plavog svijeta, a tom je prilikom predstavljen novi stalni postav Edukacijskog centra o moru, održan je i izlet gliserom u potrazi za dupinima, a u more je puštena oporavljena morska kornjača, godinu i pol stara glavata želva nazvana Dražen

Bojan PURIĆ

LOŠINJ » Djeca, i ona lošinjska i ona koja na otoku ljetuju, bila su u središtu pozornosti ovogodišnje priredbe Dan dupina, koja je organizirana 31. put i nešto je starija od Instituta za istraživanje mora Plavi svijet, koji je već godinama njen organizator.

U šumi između župne crkve i ferala na rtu Leva u Velom Lošinj, organiziran je program za djecu nižih razreda osnovne škole, sastavljen od tzv. geocachinga, odnosno obilaska koordinata, zatim od igre »potraga za skrivenim blagom« te likovnih radionica, a pred djecu su stavljeni i zadaci prepoznavanja ribljih vrsta, uz korištenje igračka na napuhavanje, a pritom se moglo vidjeti da u novijim

generacijama otočana nije malo onih koji su vrlo skromnog znanja u razlikovanju riba. U aktivnostima u Velom

Lošinj djeci i voditeljicama iz Plavog svijeta pridružio se Domagoj Jakopović Ribafish, družeći se s djecom, a to je

nastavio sportsko-edukativnim igrama na plaži u uvali Kovčanje nedaleko od Malog Lošinja.



Povratak male želve Dražena moru

Dan dupina ove godine ima nešto skromniji program, za razliku od ranijih, naročito jubilarnih izdanja, kada su dječjim igrama i likovnim radionicama bili pridodani i kvizovi, sportska natjecanja, izložbe te koncerti poznatih glazbenih gostiju.

Program Dana dupina nadovezao se na dan prije toga, koji je u Plavom svijetu bio Dan otvorenih vrata, a tom je prilikom predstavljen novi stalni postav Edukacijskog centra o moru, koji će do ostvarenja velikog plana o centru na Velopinu u Malom Lošinj ostati glavni objekt Instituta. Održan je izlet gliserom u potrazi za dupinima kojima je u lošinjskom akvatoriju stalno stanište, a za kraj dana bila je u more puštena oporavljena morska kornjača, godinu i pol stara

glavata želva nazvana Dražen, o kojoj su u oporavilištu na Velom Žalu skrebile Mateja Zekan Lupić i Tina Belaj, nakon što je bila pronađena pothladena i iscrpljena blizu doka brodogradilišta u luci Malog Lošinja. U more ju je pred mnoštvom zainteresiranih vratio Nizozemac Willem Biemans, koji je u Plavom svijetu na studentskoj praksi. Unatoč relativno jakom jugu, mlada se kornjača suprotno smjeru valova probila na otvoreno more, što je razveselilo okupljene, a kako će provesti ostatak svojega života u prirodnom ambijentu, najvjerojatnije nikada nećemo saznati. Neposredno uoči ovog čina, ekipa Plavog svijeta ispred Žalića vidjela je običnog dupina, koji je velika rijetkost u sjevernom Jadranu.